

美國國際貿易委員會（USITC）指出中國大陸對侵害智財權執法不力成為美國企業嚴重問題



美國國際貿易委員會(United States International Trade Commission)最新公布一份報告指出，中國大陸對於侵害智慧財產權（中國大陸稱知識產權）的立法與執法不力，在中國市場降低了美國企業的獲利能力，例如產品被非法與低成本的仿冒。

報告指出，中國大陸因為重大的結構性與體制性障礙，妨礙了對智慧財產權侵害的執法效果，包括地方政府對侵害企業的保護，各政府單位間缺乏協調，執法的資源與人員訓練不足，相關的民刑事法令也缺乏嚇阻效果。

由於中國大陸對智慧財產權侵害的執法不力，助長中國境內廣泛的侵害美國公司的商標、專利、營業秘密等權利，對於許多美國公司，特別是小公司而言，智慧財產權是重要資產，但缺乏在中國境內保護自己智慧財產權的資源。

報告還指出，在2009年所有美國海關扣押貨物的案件中，來自中國大陸佔79%，來自香港佔10%，整體金額達到2.047億美元。中國大陸有24萬家網咖，使用非法軟體。中國大陸的產品與商標仿冒問題仍十分常見，就算是支付權利金，與其他國家比較，中國大陸所支付的智慧財產權利金僅是一小部分。

相關連結

[EE Times , December 23, 2010](#)

[electronics-tech.com , December 30, 2010](#)

唐鴻 編譯整理

上稿時間：2011年01月

資料來源：

EE Times , December 23 , 2010 , <http://www.eetimes.com/electronicsnews/42117>

[25/ITC—China-s-IP-enforcement-is-still-lacking-](#) , 最後瀏覽日：2011年1月24日

[electronics-tech.com , December 30 , 2010 , http://electronics-tech.com/american-itc-means-chinese-ip-still-has-a-serious-problem-to-protect-mandatory-law-enforce](#)

[ment/](#) , 最後瀏覽日：2011年1月24日

文章標籤

 推薦文章